Svenska Bridgeférbundet
Simultantavling Dagtid 2016-01-13

Partavling, 38 bord, 75 par.

Antal brickor: 24. Medel: 865.2. Frirond (*) ger egen procent.

Plac

Par

Poang

1151.0
1150.9
1135.0
1084.0
1075.0
1066.0
1058.2
1051.6
1040.7
1036.0
1030.0
1018.9
1013.0
1013.0
1006.9
969.0
962.0
956.0
953.0
939.0
937.0
934.0
909.8
908.0
901.0
900.0
900.0
897.0
895.6
887.0
885.8
884.0
878.0
878.0
876.0
875.0
874.0
874.0
871.6
862.0
860.0
855.0
853.0
852.0
847.0
847.0
847.0
843.0
831.3
813.0
812.0
811.0
800.0
790.0
785.0
769.0
765.0
761.0
758.0
744.0
740.0
739.0
732.0
724.4
719.0
716.0
702.0
683.0
671.0
653.0
646.0
633.0
631.0
613.0
507.0

%

66.61
66.60
65.68
62.73
62.21
61.69
61.24
60.86
60.23
59.95
59.61
58.96
58.62
58.62
58.27
56.08
55.67
55.32
55.15
54.34
54.22
54.05
52.65
52.55
52.14
52.08
52.08
51.91
51.83
51.33
51.26
51.16
50.81
50.81
50.69
50.64
50.58
50.58
50.44
49.88
49.77
49.48
49.36
49.31
49.02
49.02
49.02
48.78
48.11
47.05
46.99
46.93
46.30
45.72
45.43
44.50
44.27
44.04
43.87
43.06
42.82
42.77
42.36
41.92
41.61
41.44
40.63
39.53
38.83
37.79
37.38
36.63
36.52
35.47
29.34

Namn

Lars Thorén - Géran Dahlin

Waldo Whiteman - Gun Karlsson

UIf Aronson - Géran Jonsson

Christina Herlowsson - Inger Wendt-Olsson
Jan Nilsson - Staffan Bengtsson

Britt Bengtsson - Rolf Jonsson

Gunilla Hennings - Per Kindgren

Sture Mattsson - Marianne Regnér
Anders Lindgren - Marianne Gotthard
Goran Johansson - Hans Cederlid
Lennart Karlsson - Leif Lyngmo
Margareta Gustafson - Géran Gustafson
Lena Skoglund - Sten-Ake Skoglund
Lars Olson - Claes Suneson

Claes Billengren - Bertil Andersson
Malgorzata Wesolowska - Orjan Randhede
Stig Lindhé - Jarl Svedertun

Stina Andersson - Kerstin Kardell

Maria Ohlsson - Monica Mikkelsen
Ann-Katrine Ryn - Iréne Palm

Roland Svensson - Géran Akvist
Gudrun Widerstrém - Eva Johnsson

Per Parborg - Bengt Andersson
Margareta Hedin - Bertil Andersson
Lars Petersson - Bengt Karlsson
Inga-Maj Baath - Gunnar Alexandersson
UIf Larsson-Cohn - Anna-Karin Larsson-Cohn
Bo Kuvick - Rolf Eliasson

Rosaine Klerborg - Charlotta J6onsson
Ulla Skarberg - Ulla Petersson
Margareta Nyman - Gosta Nyman
Margareta Aberg - Marianne Angbratt
Ingalill Svensson - Lena Akvist

Maj-Lis Karlsson - Mona Justusson
Harriet Rosell - Eskil Stegd

Erik Lindelof - Torbjorn Lidelof

Ingmarie Leinskold - Marianne Warnelius
Ann-Mary Bjorling - Folke Nettelblad
Ann-Margret Olsson - Siv Séderstrém
Gun Jacobsson - Mats Séderberg
Thomas Knutsson - Mats Svensson
Fanny Bolbaran - Per Johansson
Lennart Palm - Nils Sérensson

Ake Karlsson - Allan Steen

Anita Ottosson - Hans Gdéran Lindgren
Ove Arbsj6 - Hans Goésta Castenfall
Jan-Erik Sandberg - Sven Claesson
Jan Gunnarsson - Per-Ake Lanemo
Berit Sérensson - Kerstin Engmark

Eva Lorentzon - Hans Lorentzon

René Torkelson - Birgitta Torkelson
Inka Wehnert - Charlotte Persson

Sture Lennartsson - Olle Karlsson
Nilsson Rolf Henry - Gote Karlsson
Richard Tham - Birgitta Sparre

Bo Mattsson - Bertil Nilsson

Inge Magnusson - Marianne Cederholm
Michael Svidén - Lars Brunzell

Bo Ekelund - Christer Tillberg
Margareta Fredin - Anne-Marie Swérd
Jan-Ake Gustavsson - Arne Gustavsson
Ragnar Jansson - Maud Kylinger
Roland Lundberg - Jimmy Danielsson
Eric Brage - Kenneth Gallman

Birgitta Nilsson - Anita Folkeson

Bjorn Walldén - Eva Bjoréus

Barbro Ekengren - Jan Petersson
Agneta Héagerstrom - Kerstin Trydell
Anna-Maria Sjdstrand - Sonja Ohlsson
A-C Nathanson - Kerstin Johansson
Gunvor Sandelius - Anna-Lisa Rydfalk
Anna-Brita Helmroth - Ann Jacobsson
Elisabeth Jacobsson - Ingmar Karrsten
Ann-Margret Bokmark - Solweig Jonsson
Eva Andersson - Bodil Ohlund

MID

36414
2111
2515

80682

88225
5578
6841
1503

15368
9624
1196
1188
8594
9206

83982

86023

27885

32780

87599

15367

92781

91705

55697

91376

24271

81079
1562

83364

10054

15888

29399

32379

92783

84627

51025
3973

32383

50638

26892

89402

45577

42206

83980
1176

90760

37291

91445

40110

87226

86814

92790

34186

11845

59008

37233
7375

30024

42194
1442

93993

11951
1559

40418

26863

81972

28612

91692

48771

91951

48694

80597

28428

49519

78984

37243

93197
1201
49887
17601
40962
2524
14963
1512
50636
15225
85153
1189
13380
58974
79016
6043
37196
1303
3966
90943
83477
93710
9212
11916
40255
8881
40112
45893
86566
81499
29400
87638
83478
94095
91133
26888
78985
10684
17479
31475
93202
36955
18644
1319
48661
37253
83814
41450
51114
82275
92789
26427
33615

82087
9916
2531

31482
1309
2534

14962

31298

50202

32688

91432

86019

48719

48769

27256

55133

18735

57118

45193

32365

32378

Klubb

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Ljungsbro BK - Skénninge BK
Filbyter Bridge - Kolmardens BK
Laholms BK

Filbyter Bridge - Vadstena Bridgeklubb
Filbyter Bridge

Laholms BK

Filbyter Bridge - Ljungsbro BK
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Laholms BK - BK Allians, Halmstad
Filbyter Bridge

Laholms BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Bredaryds BK - Laholms BK
Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Skadnninge BK
Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Laholms BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

ABB BK - Ej medlem

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge - Skéanninge BK
BK Allians, Halmstad
Laholms BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Gamleby BK - Filbyter Bridge
Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Laholms BK

Filbyter Bridge

Kinnareds BK - BK Allians, Halmstad
BK Allians, Halmstad
Laholms BK - BK Falkenberg
Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad
Laholms BK

Laholms BK

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge

BK Allians, Halmstad

BK Allians, Halmstad

Filbyter Bridge

Filbyter Bridge
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1 454 Basta kontrakt 2 4 Kn975 Basta kontrakt 3 4108632 Basta kontrakt
Nord v D6 5NT N =460 Ost v EKn8 INTS =90 Syd v43 2NTV =-120
Ingen + EK10863 NS + EKn1053 ov + DKn6
#Kn87 & ¢ v & NT &4 & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT
4 D98732 4 KKn N 11117 6 11 «EK86 4104 N67 777 «EKDKn #4 N46 4605
v 832 v KKn975 S 11117 6 11 vD1097 v54 S6 7777 vEK752 vKn96 S 45465
+ Kn9 ¢+75 022572 + K4 + D876 0756565 ¢ 103 ¢ K975 09787 8
*K3 #10542 V22572 #E53 #Knl0986 V 7 5 6 5 6 #Kn5 +D10874 V97878
4 E106 4 D32 4975
vE104 v K632 vD108
¢+ D42 492 ¢ E842
#ED96 #KD72 *E62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
A13 Al 3NS+2 2 460 720 0.0(D108 D115 2NV-4 44 200 720 00| Cl1 Cl1l1 4vDV-3 42 800 720 0.0
A7 A9 3NS+1 47 430 67.0 50|D114 D102 2¢DN= #J 180 700 20| C2 C13 4v V-2 42 200 59.0 13.0
B10 B5 3NS+1 42 430 67.0 50 B2 B11 INV-3 5 150 64.0 8.0 A8 Al10 4v V-2 +Q 200 59.0 13.0
Cl10 C19 3NS+1 49 430 670 50 C22 C21 INV-3 +5 150 640 80| C8 Cl4 4v V-2 +Q 200 59.0 13.0
D104 D118 3NS+1 43 430 67.0 5.0|D104 D118 INV-3 3 150 64.0 8.0 A9 Al16 4v V-2 +J 200 59.0 13.0
B2 B1l 3NS= 47 400 44.0 28.0|D109 D117 34V-3 ¢A 150 64.0 8.0 B9 Bl 4vV-2 &9 200 59.0 13.0
A4 Al17 3NS= 42 400 440 28.0|D111 D106 2NS+1 &«A 150 64.0 80| All Al18 4v V-2 ¢Q 200 59.0 13.0
B4 B3 3NS= 47 400 44.0 28.0(D120 D105 INS+1 ¥7 120 58.0 14.0| Al13 A2 4v V-2 42 200 59.0 13.0
C4 C18 3NS= 48 400 44.0 28.0 B4 B3 2vS= 46 110 55.017.0| C22 C6 4vV-2 ¢Q 200 59.0 13.0
A6 Al4 3NS= 49 400 44.0 28.0|D107 D113 2¢ N+1 &J 110 55.0 17.0|D102 D113 4v V-2 ¥4 200 59.0 13.0
B7 B12 3NS= 42 400 44.0 28.0 A4 Al17 INV-2 ¢5 100 46.0 26.0|D104 D117 4v V-2 &3 200 59.0 13.0
B8 B6 3NS= 42 400 44.0 28.0 A7 A9 INV-2 +5 100 46.0 26.0|D105 D119 4v V-2 «T 200 59.0 13.0
C8 C15 3NS= 43 400 44.0280| C7 C13 INV-2 ¢3 100 46.0 26.0(D109 D116 4v V-2 46 200 59.0 13.0
All A3 3NS= 49 400 440 280 C8 Ci15 INV-2 +5 100 46.0 26.0 B2 Bll 4v V-1 43 100 32.0 40.0
Al12 Al5 3NS= 47 400 44.0 280( Al2 A15 INV-2 +5 100 46.0 26.0 B4 B3 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
Al18 Al0 3NS= 47 400 440 280( Cl4 C2 3#V-2 +A 100 46.0 26.0| C5 C19 4v V-1 +Q 100 32.0 40.0
A19 A2 5¢ N= ¢7 400 44.0 28.0(D110 D119 INV-2 T 100 46.0 26.0 B7 B12 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
A20 A5 3NS= 43 400 440 280| C1 Ci12 2¢ N= v¥5 90 36.0 36.0| C9 Cl16 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
C22 C21 3NS= 47 400 44.0 280 C4 C18 2¢ N= T 90 36.0 36.0| B10 B5 4v V-1 &3 100 32.0 40.0
D103 D116 3NS= 42 400 440 28.0| C10 C19 2¢ N= 4T 90 36.0 36.0| C10 C18 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
D107 D113 3NS= 42 400 440 28.0| C3 C16 INV-1 ¢J 50 21.0 51.0| A12 A4 4vV-1 46 100 32.0 40.0
D109 D117 3NS= &7 400 44.0 28.0 A6 Al4 INV-1 3 50 21.051.0| C12 C7 4vV-1 42 100 32.0 40.0
D111 D106 3NS= &7 400 44.0 28.0 B7 B12 INV-1 3 50 21.0 51.0| A14 A7 4v V-1 42 100 32.0 40.0
D122 D121 3NS= &7 400 44.0 28.0 B8 B6 INV-1 ¢J 50 21.051.0| C15 C3 4v V-1 42 100 32.0 40.0
D108 D115 2NS+2 &J 180 24.0 48.0| B10 B5 INV-1 3 50 21.0 51.0| A17 A5 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
Cl4 C2 4¢ N+1 5 150 22.0 50.0( A1l A3 INV-1 3 50 21.0 51.0| A19 A3 4v V-1 &3 100 32.0 40.0
D114 D102 3¢ N+1 7 130 20.0 52.0| C11 C6 INV-1 3 50 21.0 51.0|D108 D114 4v¥ V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
B9 Bl 2NS= 47 120 18.0 54.0 A19 A2 INV-1 5 50 21.0 51.0|D110 D118 4v V-1 ¢Q 100 32.0 40.0
Al6 A8 34 V-1 ¢A 50 16.0 56.0 | A20 A5 INV-1 &5 50 21.0 51.0 A6 A20 1v V= ¢Q -80 16.0 56.0
C3 C16 3NS-1 9 -50 12.0 60.0| C20 C5 24 V-1 &4 50 21.0 51.0|D121 D120 INO= ¢2 -90 14.0 58.0
D101 D112 5¢ N-1 #4 -50 12.0 60.0|D103 D116 INV-1 +¢5 50 21.0 51.0 Al Al15 2¢v V= ¢J -110 7.0 65.0
D110 D119 3NS-1 &2 -50 12.0 60.0 |D122 D121 INV-1 T 50 21.0 51.0 B8 B6 lv V+l 46 -110 7.0 65.0
Cl C12 3NS-2 a7 -100 5.0 67.0 B9 Bl INV= T -90 6.0 66.0|D101 D111 2y V= 438 -110 7.0 65.0
C7 C13 3NS-2 a7 -100 5.0 67.0| Al6 A8 INV= 45 -90 6.0 66.0|D112 D107 1v V+1 42 -110 7.0 65.0
C20 C5 3NS-2 42 -100 5.0 67.0|D101 D112 INV=  ¢3 -90 6.0 66.0|D115 D103 1v V+1 42 -110 7.0 65.0
D120 D105 3NS-2 &7 -100 5.0 67.0| A13 Al INV+1 3 -120 1.0 71.0|D122 D106 1v V+1 ¢Q -110 7.0 65.0
Cll C6 2¢0= #A -110 0.0 72.0| A18 A10 INV+1l 3 -120 1.0 71.0| C21 C20 1lvV+2 ¢Q -140 0.0 720
Cc9 - 42.0 Cc9 - 42.0 C4 - 43.4
4 & K875 Basta kontrakt 5 4 K73 Basta kontrakt 6 4 D74 Basta kontrakt
Vast v9 3¢ N =110 Nord v K1095 4¢ OD-1100 Ost v EKD3 3NT S =400
Alla ¢ E973 NS +85 ov + K543
#10976 & ¢ v & NT #Kn952 & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT
492 « DKn103 N7 95765 4« D10 & Kn85 N549 86 « KKn985 & E3 N7 87709
vK75432 v DKn6 S795765 vD v EKn3 S54986 v6 v1098752 S 6 8 7 7 9
+D8 ¢ K52 06 4857 ¢+ DKn9632 ¢ 1074 089 4146 + D987 2 O4 456 4
*E42 #DKn5 V64857 #ED108 #K763 V89446 #K92 #Kn754 V 44564
« E64 &« E9642 + 1062
vE108 v 87642 vKn4
+ Kn1064 ¢ EK + EKn106
*K83 *4 #ED106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D121 D120 4vDV-2 #T 500 720 0.0| AL0 Al6 5¢DV-2 4K 300 720 0.0 Al A5 3NN+1 A 430 640 8.0
Cl Cl11 2vDV-1 7 200 70.0 2.0 Al A5 34S= vQ 140 66.0 6.0 B3 B1l 3NS+1 48 430 64.0 8.0
A8 Al10 3vy V-1 &T 100 640 80| Cl1 C22 24 S+1 ¢Q 140 66.0 60| C3 C14 3NN+1 ¥3 430 64.0 8.0
C8 Cl4 4vV-1 &T 100 640 80| C3 Cl4 24 N+1 vQ 140 66.0 6.0 B5 B4 3NS+1 45 430 64.0 8.0
B10 B6 2NO-1 46 100 640 80| C13 C8 34S= ¢Q 140 66.0 6.0 C13 C8 3NN+1 A 430 640 8.0
Al4 A7 3vyV-1 ¢A 100 64.0 80(D120 D119 3vS= +Q 140 66.0 6.0 A5 A2 3NS+1 7 430 64.0 8.0
Al7 A5 2v V-1 &T 100 640 80| A20 A7 4¢DV-1 oK 100 59.0 13.0|D103 D114 3NS+1 45 430 64.0 8.0
C2 C13 INS-1 ¥4 -100 57.0 15.0 |D111 D107 4¢ V-2 7 100 59.0 13.0|D116 D104 3NS+1 49 430 64.0 8.0
D110 D118 34 N-1 vQ -100 57.0 15.0 Bl B7 3¢ V-1 4K 50 48.0 24.0|D121 D106 3NS+1 &2 430 64.0 8.0
Al Al15 2y V= &7 -110 48.0 24.0 B3 Bll 4¢ V-1 43 50 48.0 24.0 Bl B7 3NN= ¢T 400 42.0 30.0
A6 A20 1v V+1 9 -110 48.0 24.0 A4 A19 3¢ V-1 &K 50 480 240| Cl1 C22 3NS= 48 400 42.0 30.0
A9 Al16 2v V= &T -110 48.0 24.0 B5 B4 2NO-1 42 50 48.0 24.0 A4 A19 3NS= 49 400 42.0 30.0
C9 Cl6 2vV= &T -110 48.0 240| C9 C15 4¢ V-1 43 50 48.0 24.0 A6 Al7 3NS= ¢7 400 42.0 30.0
Al2 A4 2vV= &T -110 48.0 240| C16 C4 4¢ V-1 &3 50 48.0 24.0 B8 B12 3NS= ¢6 400 42.0 30.0
Al13 A2 2vV= ¢A -110 48.0 240(| A18 Al12 4¢ V-1 4K 50 480 240| C9 C15 3NN= T 400 42.0 30.0
D122 D106 2v V= #T  -110 48.0 24.0|D113 D108 3# V-1 *T 50 48.0 240| A14 A8 3NN= #4A 400 42.0 30.0
D108 D114 INV +1l 3 -120 40.0 32.0|D116 D104 4¢ V-1 «K 50 48.0 24.0| A18 Al2 3NS= 45 400 42.0 30.0
B3 Bll 2v V+1 43 -140 24.0 48.0| C20 C19 2¢ V= v5 -90 37.0 35.0| A20 A7 3NN= T 400 42.0 30.0
C5 C19 2vV+l A -140 24.0 48.0|D101 D122 INO= 42 -90 37.0 35.0| C20 C19 3NN= T 400 42.0 30.0
B8 B12 2v O+1 «A  -140 24.0 48.0 B8 Bl2 4v S-1 +Q -100 31.0 41.0|D105 D118 3NS= 45 400 42.0 30.0
B9 B2 2vV+l ¢A -140 24.0 48.0|D103 D114 4v S-1 +¢2 -100 31.0 41.0|D109 D115 3NS= 45 400 42.0 30.0
Cl2 C7 2vV+1l &T -140 24.0 48.0 (D110 D117 34 S-1 vQ -100 31.0 41.0|D111 D107 3NS= 45 400 42.0 30.0
Cl5 C3 3v0O= +4 -140 24.0 48.0|D121 D106 4v S-1 +¢Q -100 31.0 41.0| C2 Cl12 2¢ S+2 v6 130 28.0 44.0
A19 A3 2y V+1 &7 -140 24.0 480| C5 C18 2¢ V+1 4K -110 16.0 56.0 D110 D117 2 N= 4A 110 25.0 47.0
C21 C20 3v V= a2 -140 24.0 48.0 A6 Al7 2¢ V+1 &K -110 16.0 56.0 D120 D119 2¢ S+1 6 110 25.0 47.0
C22 C6 2vO+1 ¢ -140 24.0 48.0 A9 All 3¢ V= &K -110 16.0 56.0| B10 B6 24 V-1 ¢K 100 19.0 53.0
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D101 D111 3y V= &7 -140 24.0 48.0| B10 B6 3¢ V= K -110 16.056.0| C21 C6 2vV-1 &8 100 19.0 53.0
D102 D113 2v V+1 A  -140 24.0 48.0| C11 C7 3¢ V= 43 -110 16.0 56.0 |D102 D112 2v O-1 ¥4 100 19.0 53.0
D104 D117 3v V= a7 -140 24.0 48.0| A13 A3 2¢ V+1 &2 -110 16.0 56.0 |D113 D108 2v O-1 &A 100 19.0 53.0
D105 D119 2v V+1 +A  -140 24.0 48.0| Al4 A8 3¢ V= 43 -110 16.0 56.0 |D101 D122 2¢ S= 49 90 14.0 58.0
D112 D107 2v V+1 &7 -140 24.0 480| C21 C6 2¢ V+1 ¥9 -110 16.0 56.0| C5 C18 3NS-1 +¢8 -50 8.0 64.0
D115 D103 2v V+1 &5 -140 24.0 48.0|D102 D112 3¢ V= 43 -110 16.0 56.0 A9 All 3NS-1 &5 -50 8.0 64.0
Bl B7 INV+2 ¢7 -150 8.0 64.0|D105 D118 2¢ V+1 ¥5 -110 16.0 56.0| A10 Al16 3NS-1 48 -50 8.0 64.0
BS B4 2y V+2 a7 -170 6.0 66.0 |D109 D115 2¢ V+1 ¢5 -110 16.0 56.0| C11 C7 3NS-1 &5 -50 8.0 64.0
All Al18 INV+3 7 -180 4.0 68.0| C2 Cl12 34S-2 vQ -200 30690 C16 C4 3NN-1 T -50 8.0 64.0
D109 D116 4v V= 45 -620 2.0 70.0| A5 A2 34 S-2 ¢Q -200 3.0 69.0 B9 B2 2vN-2 «4A -100 1.0 71.0
Cl10 C18 2vyDV +1 45 -870 0.0 72.0 B9 B2 INO+4 ¢K -210 0.0 720| A13 A3 2vy N-2 #4A -100 1.0 71.0
Cc4 - 43.4 C10 - 34.6 C10 - 34.6
7 4 D1053 Basta kontrakt 8 4 Kn10854 Basta kontrakt 9 4 D1043 Basta kontrakt
Syd v 103 3v V =-140 Vast v EKKn 4¢ V =-130 Nord v 1098 4v N =420
Alla 452 Ingen +83 ov *2
#EK975 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT #E10732 & ¢ v & NT
& K742 « E86 N85 356 « KD7 4« E63 N53 766 4« Kn9 & K8752 N 8 5 107 9
v K942 v D875 S85 456 v53 v 642 S53766 v Kn6 vE4 S 85 107 9
¢ KKn873 ¢ D10 047 966 + KDKn107 ¢ 6542 O7 106 7 7 ¢+ KD108543 ¢ 76 O58 36 4
»- #Kn1083 V47966 »E86 #KD10 vV 7 106 7 7 &K5 D984 V58364
4 Kn9 492 4 E6
v EKn6 v D10987 vKD7532
+ E964 ¢+ E9 + EKn9
«D642 #9543 #Kn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D103 D113 INS+2 v2 150 720 00| C2 Cl1 240-2 49 100 68.0 4.0(D115 D110 4vDS+1 ¢K 690 72.0 0.0
C4 C15 INS+1 ¢2 120 69.0 3.0| B1l B4 3NV-2 44 100 680 40| C4 Cil4 4v S+1 49 450 68.0 4.0
D104 D115 INS+1 ¥2 120 69.0 3.0| A19 A5 3NV-2 7 100 680 40| B10 B7 4vS+1 ¢K 450 68.0 4.0
Cl10 Cl6 3#S= v2 110 64.0 8.0(D104 D115 3NV-2 4J 100 68.0 4.0|D111 D108 4v S+1 ¢K 450 68.0 4.0
Al3 A4 3#S= v4 110 64.0 8.0|D114 D109 3NO-2 +2 100 68.0 4.0 B2 B8 4vS= 4J 420 58.0 14.0
D112 D108 2# N+1 8 110 64.0 8.0 Bl B12 2NV-1 vA 50 58.0 140| All Al 4vS= ¢K 420 58.0 14.0
D106 D120 3v V-1 #A 100 60.0 12.0 A7 Al17 2NV-1 vA 50 580 140| B1l B4 4vS= ¢K 420 58.0 14.0
Al4d A9 24S= v2 90 56.0 16.0 A8 A20 2NV-1 vA 50 580 14.0| C15 C10 4v S= «J 420 58.0 14.0
Cl4 C9 24N= @7 90 56.0 16.0 B9 B3 2NV-1 vA 50 58.0 14.0|D101 D120 4v S= ¢K 420 58.0 14.0
A19 A5 2&4S= 7 90 56.0 16.0|D103 D113 2N V-1 45 50 58.0 14.0|D102 D122 4v S= ¢K 420 58.0 14.0
B2 B8 Pass 52.0 20.0 Al A18 3¢ V+1 ¢K -130 42.0 30.0|D106 D119 4v S= ¢K 420 58.0 14.0
Al A18 INS-1 7 -100 36.0 36.0| C1 C21 2¢ V+2 vA  -130 42.0 30.0|D105 D116 4¢ V-3 A 300 50.0 22.0
Cl C21 INS-1 7 -100 36.0 36.0 A2 A6 3¢ V+1 vA  -130 420 30.0| C6 C19 2vyS+4 +Q 230 48.0 24.0
C2 Cl1 3#S-1 3 -100 36.0 36.0 B2 B8 2¢ V+2 ¢K -130 42.0 30.0 Bl B12 34 O-2 ¢K 200 41.0 31.0
C3 C13 3#S-1 3 -100 36.0 36.0| C6 C20 3¢ V+1 ¢K -130 42.0 30.0| Cl1 C20 2v S+3 ¢K 200 41.0 31.0
B6 B5 2#S-1 v4 -100 36.0 36.0| AL0 Al12 2¢ V+2 <vA  -130 42.0 30.0| A15 A4 34 0-2 #J 200 41.0 31.0
C6 C20 3#N-1 ¢Q -100 36.0 36.0| Al6 All 2¢ V+2 vA -130 420 30.0|D103 D112 3v S+2 4J 200 410 31.0
A8 A20 3#N-1 5 -100 36.0 36.0| C22 C7 2¢ V+2 vJ -130 42.0 30.0 D104 D114 3v S+2 «J 200 41.0 31.0
B9 B3 1a N-1 ¢5 -100 36.0 36.0 |D106 D120 4¢ V= vA  -130 42.0 30.0|D118 D117 3v S+2 4J 200 41.0 31.0
A10 Al2 34S-1 ¢3 -100 36.0 36.0 D112 D108 3¢ V+1 vA  -130 420 30.0| C5 C16 3v S+1 «4J 170 29.0 43.0
Cl19 C18 INS-1 v4 -100 36.0 36.0 |D117 D105 3¢ V+1 A  -130 42.0 30.0| C7 C21 3v S+l ¢K 170 29.0 43.0
C22 C7 3&#N-1 w7 -100 36.0 36.0| C12 C8 2NV +1 «J -150 29.0 43.0| C13 C9 3v S+1 4J 170 29.0 43.0
D102 D111 INS-1 3 -100 36.0 36.0 D102 D111 1INV +2 45 -150 29.0 43.0| A16 Al2 3v S+1 ¢K 170 29.0 43.0
D117 D105 3#N-1 A -100 36.0 36.0] C4 C15 2NV +2 45 -180 22.0 50.0| A20 A9 3v S+1 ¢K 170 29.0 43.0
D119 D118 INS-1 3 -100 36.0 36.0| C14 C9 INV+3 4 -180 22.0 50.0 |D107 D121 3v S+1 4J 170 29.0 43.0
D122 D107 INS-1 3 -100 36.0 36.0| A5 A3 2NV +2 44 -180 22.0 50.0 A2 Al18 3vS= ¢K 140 21.0 51.0
A7 Al7 3vy O= &2 -140 18.0 54.0| C19 C18 2NV +2 &J -180 22.0 50.0 B6 B5 3vyS= 49 140 21.0 51.0
Bl1l B4 2vV+l1 ¢5 -140 18.0 54.0 |D110 D116 2NV +2 T  -180 22.0 50.0 A6 Al19 4¢ V-1 T 100 16.0 56.0
Al5 A3 2v O+1 4J -140 18.0 54.0 |D119 D118 1INV +4 45 -210 16.0 56.0| C11 C8 24 O-1 «6 100 16.0 56.0
Al6 All 3vy O+1 &2 -170 14.0 58.0| B10 B7 3NV= 44 -400 13.0 59.0 |D113 D109 3¢ V-1 #A 100 16.0 56.0
A2 A6 INS-2 3 -200 10.0 62.0 |D101 D121 3NV = 48 -400 13.0 59.0 A3 A7 4v S-1 +K -50 8.0 64.0
B10 B7 2NS-2 3 -200 10.0 62.0| C3 C13 3NV+1l &2 430 5.0 67.0| C3 Cl12 4vS-1 &K -50 8.0 64.0
Cl2 C8 2NS-2 v2 -200 10.0 62.0 B6 B5 3NV+1l 44 430 5.0 67.0| A13 A5 4v S-1 &J -50 8.0 64.0
D114 D109 3NS-3 3 -300 6.0 66.0| C10 C16 3NO+1 9 -430 5.0 67.0| Al4 Al10 4v S-1 +K -50 8.0 64.0
Bl Bl12 3#DS-2 v2 -500 4.0 68.0| A13 A4 3NV +1l 44 -430 5.0 67.0| A17 A8 4vS-1 +K -50 8.0 64.0
D101 D121 4v O= #Q -620 2.0 70.0| A14 A9 3NO+1 42 -430 50 67.0] C2 C22 4vS-2 ¢K -100 10 71.0
D110 D116 3vyDO= 3 -730 0.0 72.0|D122 D107 3NV +1 48 -430 5.0 67.0 B9 B3 4vS-2 &) -100 1.0 71.0
- C5 36.9 - C5 36.9| C18 - 48.0
10 4 D8763 Basta kontrakt 11 4« D10 Basta kontrakt 12 410832 Basta kontrakt
Ost v 982 6NT O =-1440 Syd v Kn82 44 V D -1 100 Vast vK 54 N =650
Alla + 84 Ingen + D964 NS + ED86
#653 & ¢ v & NT #D654 & ¢ v & NT #KDKn10 & ¢ v & NT
4 Kn «E94 N11151 453 « EKn876 N4 8 86 6 2 K76 49 N9 9 9 1110
vE7654  vKD10 S11151 v 753 v K10 S 4986 6 v 1042 vDKn76 S 9 9 101110
463 ¢ EDKn107 O 1212127 12 ¢ EKn7 + K5 09 4576 ¢ Kn5432 ¢ 1097 043312
#EKD104 #97 VvV 1212127 12 #EKKN109 #8732 V94475 *E9 #86432 V43312
& K1052 & K942 &« EDKn54
v Kn3 v ED964 v E9853
+ K952 410832 + K
#Kn82 »- *75
Par Kontr Ut Res  Poéng Par Kontr ut Res  Poéang Par Kontr ut Res  Poéng
B7 B6 3NO-1 2 100 71.0 10| Al2 A2 54DV-3 v2 500 720 0.0 A4 A8 44 N+2 vQ 680 710 1.0
D101 D120 4v O-1 42 100 710 10| B11l B5 3vS+1 &#A 170 690 30| C8 C22 44 S+2 v2 680 710 10
A20 A9 3v V+3 43 -230 68.0 4.0|D104 D113 3v S+1 &A 170 690 3.0| Cl12 C9 3NN+2 T 660 680 4.0
D104 D114 3NO+1 45 -630 66.0 6.0 A4 A8 3NO-3 v6 150 640 80| Cl1 C19 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
C6 C19 3NQO+2 &5 -660 63.0 9.0| C5 C15 3NO-3 ¥4 150 640 80| C2 C21 54 S= T 650 39.0 33.0
B12 B2 3NO+2 42 -660 63.0 9.0|D108 D122 3NO-3 v6 150 64.0 8.0 B3 Bl 44 S+1 #A 650 39.0 33.0
Cl C20 4y V+2 43 -680 43.0 29.0 B3 Bl 3¥S= &A 140 58.0 140| C3 Cl1ll1 54 S= &A 650 39.0 33.0
A2 Al18 4y V+2 8 -680 43.0 29.0| C3 C11 2vS+1 &A 140 58.0 140| C5 C15 44 S+1 #A 650 39.0 33.0
C2 C22 4vy V+2 43 -680 43.0 29.0 D117 D116 2v S+1 45 140 58.0 14.0 B7 B6 44 N+1 v6 650 39.0 33.0
A3 A7 4y V+2 v8 -680 43.0 29.0| C2 C21 3NV-2 ¢4 100 51.021.0| C7 C20 44 N+1 ¢T 650 39.0 33.0
B3 Bl 4y O+2 &2 -680 43.0 29.0 B7 B6 3NV-2 6 100 51.0 21.0| A10 A20 54 S= &#A 650 39.0 33.0
C3 Cl2 4v O+2 v8 -680 43.0 29.0| A14 All 2NO-2 6 100 510 21.0| B10 B8 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
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B10 B8 4y V+2 +¢38 -680 43.0 29.0| A5 A5 44#V-2 ¢J 100 51.021.0| B1l B5 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
Cll C8 4v O+2 45 -680 43.0 29.0 Cl C19 3a#V-1 ¥2 50 35.0 37.0| A12 A2 44 N+1 ¢7 650 39.0 33.0
Al3 A5 4v O+2 &2 -680 43.0 29.0 C4 C13 24 O-1 2 50 35.0 37.0| B12 B2 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
C13 C9 5vV+l +4 -680 43.0 29.0 C8 C22 3NV-1 +4 50 35.0 37.0| A13 A6 44 S+1 ¥2 650 39.0 33.0
Al4 A10 4y V+2 &7 -680 43.0 29.0 B9 B4 3NO-1 v6 50 35.0 37.0| C14 C10 44 N+1 vQ 650 39.0 33.0
D103 D112 4v V+2 +8 -680 43.0 29.0| B10 B8 34 O-1 ¢3 50 35.0 37.0| A15 A5 44 N+1 49 650 39.0 33.0
D105 D116 4y V+2 43 -680 43.0 29.0| B12 B2 3NO-1 #3 50 35.0 37.0| Al6 Al 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
D106 D119 4y O+2 &5 -680 43.0 29.0| A13 A6 34 V-1 ¢4 50 35.0 37.0| A17 A9 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
D107 D121 4v V+2 +8 -680 43.0 29.0| A17 A9 4aV-1 vJ 50 35.0 37.0| C18 C6 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
D111 D108 4y V+2 ¢38 -680 43.0 29.0| C18 C6 3NO-1 v4 50 35.0 37.0|D101 D119 44 S+1 42 650 39.0 33.0
D115 D110 4y O+2 &2 -680 43.0 29.0|D101 D119 3NV-1 ¢4 50 35.0 37.0|D102 D121 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
D118 D117 4v V+2 43 -680 43.0 29.0|D102 D121 3NV-1 ¢4 50 35.0 37.0|D103 D111 54 S= &A 650 39.0 33.0
C4 Cl1l4 3NO+3 vJ -690 19.0 53.0|D103 D111 3NO-1 vA 50 35.0 37.0|D104 D113 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
C5 C16 3NO+3 +¢2 -690 19.0 53.0 C7 C20 3#V= vJ -110 17.0 55.0 |D105 D115 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
B9 B4 3NO+3 vJ -690 19.0 53.0| A19 A7 34V=  +6 -110 17.0 55.0 D108 D122 44 S+1 &A 650 39.0 33.0
Al6 Al12 3NO+3 a2 -690 19.0 53.0 |D105 D115 2&# V+1 ¢4 -110 17.0 55.0 |{D112 D109 4« S+1 &A 650 39.0 33.0
D102 D122 3NO+3 42 -690 19.0 53.0 |D107 D120 3« V= vJ -110 17.0 55.0 |{D114 D110 44 N+1 &6 650 39.0 33.0
D113 D109 3NO +3 42 -690 19.0 53.0 |D112 D109 2# V+1 v2 -110 17.0 55.0 |{D117 D116 44 S+1 7 650 39.0 33.0
C7 C21 4v O+3 2 -710 10.0 62.0|D118 D106 3« V= v2 -110 17.0 55.0 |{D118 D106 44 N+1 7 650 39.0 33.0
All Al 4v O+3 2 -710 10.0 62.0| Al6 Al 2NV= ¢4 -120 10.0 62.0| A19 A7 3NN+1 &4 630 10.0 62.0
Al5 A4 4vy O+3 2 -710 10.0 62.0 |D114 D110 3#V+1 +¢6 -130 8.0 64.0 C4 C13 44 S= &A 620 6.0 66.0
Bl1l B5 3NO+4 42 -720 6.0 66.0| C14 C10 34 O+1 v4 -170 6.0 66.0 B9 B4 44 S= &9 620 6.0 66.0
Cl5 C10 6y O= 42 -1430 3.0 69.0| A18 A3 3NO= a2 -400 4.0 68.0| Al4 All 44 S= &A 620 6.0 66.0
Al7 A8 6vO= v3 -1430 3.0 69.0| AL0 A20 3NV+1l +¢6 -430 1.0 71.0|D107 D120 3NS= ¢2 600 2.0 70.0
A6 Al19 6y O+1 45 -1460 0.0 720| C12 C9 3NV+1 ¢4 -430 1.0 71.0| A18 A3 3NN-1 49 -100 0.0 72.0
C18 - 48.0 - Ci16 37.9 - Ci16 37.9
13 D6 Basta kontrakt 14 4 EKNn1082 Basta kontrakt 15 4 K543 Basta kontrakt
Nord v D95 64 O =-1430 Ost vE2 4¢ OD-1100 Syd vE76 24 V =-110
Alla + KD104 Ingen + EK3 NS + 86
#10852 & ¢ v & NT #643 & ¢ v & NT #10942 & ¢ v & NT
4 EKNn1072 «KA4 N43111 4 D76 a4 N7 46 98 4 Kn862 #E97 N57 6505
v K742 vE1063 S43111 v 964 v KDKn3 S74698 v K54 vD102 S57655
+6 ¢ E9532 O 9 10121211 ¢+ DKn1054 ¢ 9862 06 9745 ¢E72 ¢ Kn54 086 787
#EKKn »96 vV 9 9 121211 «KD #EKn108 V69745 #D65 #EK83 V86 6 87
#9853 & K953 4 D10
v Kn8 v 10875 v Kn983
+ Kn87 .7 + KD1093
D743 #9752 &Kn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C5 Cl14 34V= ¢K -140 720 0.0|D102 D120 4vDO-3 ¢7 500 720 0.0|D106 D116 3NO-4 T 200 720 0.0
B8 B7 2NV +1 &5 -150 70.0 2.0| C16 C15 5¢DV-2 4A 300 69.0 3.0|D117 D101 2NO-2 7 100 700 2.0
B9 B5 3v O+1 48 -170 68.0 4.0|D103 D122 5¢DO-2 43 300 69.0 3.0 Al Al4 24 0-1 &J 50 58.0 14.0
C9 C11 3vV+2 ¢K -200 66.0 6.0 C2 C20 INN+2 3 150 66.0 6.0 C3 C21 3NO-1 3 50 58.0 14.0
C2 C20 3NV= T -600 59.0 13.0 B4 B2 24 N+1 vQ 140 56.0 16.0 C6 Cl16 2NO-1 ¢Q 50 58.0 14.0
C4 C12 3NO= 43 -600 59.0 13.0 C4 C12 3« N= ¢K 140 56.0 16.0 B8 B7 INV-1 44 50 58.0 14.0
C13 C10 3NO= 3 -600 59.0 13.0 A7 Al13 14 N+2 vK 140 56.0 16.0| B11 B6 24 V-1 ¢8 50 58.0 14.0
Al6 A2 3NO= &3 -600 59.0 13.0 C9 Cl1 24 N+1 ¥3 140 56.0 16.0| A5 A7 INO-1 +K 50 58.0 14.0
D109 D111 3NV= ¢4 -600 59.0 13.0| B12 B3 24 N+1 vA 140 56.0 16.0| A18 A5 2NO-1 +K 50 58.0 14.0
D118 D101 3NV = &5 -600 59.0 13.0| A15 A6 24 N+1 vK 140 56.0 16.0| C19 C2 2NO-1 +9 50 58.0 14.0
A8 A19 3NV+1 ¢K -630 52.0 20.0| C18 Cl1 34 N= ¢K 140 56.0 16.0(D104 D111 2NO-1 ¢K 50 58.0 14.0
A5 A9 4vy V+1 ¢4 -650 47.0 25.0|D105 D114 24 N+1 vK 140 56.0 16.0 |D107 D118 2N O -1 +¢K 50 58.0 14.0
A18 A4 4y V+1 ¢K -650 47.0 25.0 (D116 D115 24 N+1 vK 140 56.0 16.0|D109 D122 2N O-1 +¢K 50 58.0 14.0
D105 D114 4v V+1 ¢K  -650 47.0 25.0 C8 C21 INN+1 K 120 46.0 26.0| C10 C12 1a V= ¢38 -80 45.0 27.0
D119 D107 4v V+1 &Q -650 47.0 25.0 Al A3 24 N= vQ 110 38.0 34.0|D105 D113 14 V= v6 -80 45.0 27.0
A1l A20 3NV +2 &T -660 40.0 32.0 C3 C22 14 N+1 K 110 38.0 34.0 Bl B10 INO= K -90 32.0 40.0
B12 B3 3NV+2 ¢Q -660 40.0 32.0 B8 B7 24 N= vK 110 38.0 34.0 B4 B2 INO= 3 -90 32.0 40.0
D103 D122 3NO+2 vJ -660 40.0 32.0| B11 B6 24 N= ¢K 110 38.0 34.0 C4 Cl1 INO= 9 -90 32.0 40.0
Al A3 4vV+2 ¢Q -680 21.0 51.0| Al7 Al10 14 N+1 &A 110 38.0 34.0 A6 Al10 INO= ¢K -90 32.0 40.0
Bl B10 4v V+2 ¢K -680 21.0 51.0| C19 C7 24 N= vK 110 38.0 34.0 B9 B5 INO= &7 -90 32.0 40.0
C3 C22 4vy V+2 &5 -680 21.0 51.0|D104 D112 24 N= vK 110 38.0 34.0| B12 B3 INO= +¢Q -90 32.0 40.0
B4 B2 4v V+2 &5 -680 21.0 51.0|D109 D111 2v O-2 ¢7 100 29.0 43.0| C15 C14 INO= ¢3 -90 32.0 40.0
A7 Al3 4vy V+2 46 -680 21.0 51.0|D119 D107 5¢ V-2 vA 100 29.0 43.0| A16 A3 INO= +¢9 -90 32.0 40.0
C8 C21 4v V+2 &2 -680 21.0 51.0 C5 C14 INN= &8 90 25.0 47.0| Al7 All INO= K -90 32.0 40.0
Al4 Al2 4y V+2 ¢K -680 21.0 51.0( Al16 A2 INN= vK 90 25.0 47.0| A20 Al12 INO= 3 -90 32.0 40.0
Al5 A6 4y V+2 &2 -680 21.0 51.0|D113 D110 4¢ V-1 vA 50 22.0 50.0|D119 D102 INV= &2 -90 32.0 40.0
Cl6 C15 4v V+2 ¢K -680 21.0 51.0 A5 A9 34 N-1 vQ -50 17.0 55.0 C5 C13 14 V+1 ¢38 -110 20.0 52.0
Al7 A10 4v V+2 T -680 21.0 51.0 B9 B5 44 N-1 44 -50 17.0 55.0 A2 A4 2NO= ¢K -120 14.0 58.0
Ci18 C1 4vV+2 ¢K -680 21.0 51.0( A1l A20 34 N-1 vK -50 17.0 55.0 A9 Al19 INV+1 3 -120 14.0 58.0
Cl9 C7 44 V+2 &2 -680 21.0 51.0| C13 C10 34 N-1 ¢K -50 17.0 55.0| A13 A8 INO+1 9 -120 14.0 58.0
D102 D120 4y O+2 48 -680 21.0 51.0| A18 A4 34DN-1 vK -100 12.0 60.0|D110 D112 2NO= ¢K -120 14.0 58.0
D106 D117 4y V+2 46 -680 21.0 51.0| Al4 Al12 3¢ V= vA -110 7.0 65.0|D120 D108 1INV +1 44 -120 14.0 58.0
D113 D110 4v V+2 K -680 21.0 51.0 (D106 D117 3¢ V= vA -110 7.0 65.0 C7 C18 14 V+2 42 -140 8.0 64.0
D116 D115 4v V+2 &T -680 21.0 51.0|D108 D121 34 O= 43 -110 7.0 65.0 C9 C22 INO+2 ¢Q -150 4.0 68.0
Bl1l B6 4vV+3 ¢K -710 4.0 68.0(D118 D101 3¢ O= 4K -110 7.0 650 C20 C8 INO+2 3 -150 4.0 68.0
D108 D121 6v O= &4 -1430 2.0 70.0 Bl B10 INV+3 ¢A -180 2.0 70.0|D115 D114 INV+2 43 -150 4.0 68.0
D104 D112 6v O+1 #5 -1460 0.0 72.0 A8 A19 44DN-2 vK -300 0.0 72.0|D103 D121 3NO= ¢K -400 0.0 72.0
C6 - 42.5 C6 - 42.5 - C1 43.8
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16 a4 Basta kontrakt 17 » EKKn1096 Basta kontrakt 18 462 Basta kontrakt
Vast vED1082 5v N =450 Nord v9 6v O D -4 800 Ost v EK953 34 O =-140
ov + EKn1042 Ingen + EDKn NS + Kn63
&#Kn6 & ¢ v & NT #1065 & ¢ v & NT #1083 & ¢ v & NT
49852 4Knl073 N 7 10117 8 & 742 «D3 N 127 5 118 4 KKn54 &E73 N3 3744
v5 v973 S 7 10117 8 v KD1065 v Kn842 S 116 5 118 v 87 v104 S33744
498765 ¢D 061051 +87 ¢ K10954 015811 ¢+ E984 ¢ D107 O 10106 9 8
&K94 &#ED873 V61051 &E32 &Kn4d V15811 D64 &#EKKN75 V 10106 9 8
& EKD6 485 4 D1098
v KKn64 vE73 v DKn62
+ K3 ¢ 632 ¢+ K52
#1052 #KD987 &92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Al Al4 6y N+1 ¢Q 1010 69.0 30| Al4 A2 464 N+2 #J 480 70.0 2.0(D104 D122 44 O-3 vQ 150 72.0 0.0
A9 A19 6y N+1 ¢Q 1010 69.0 30| C18 C2 464 N+2 v2 480 70.0 2.0 B7 Bll 44 V-2 vA 100 70.0 2.0
B12 B4 6vy N+1 K 1010 69.0 3.0 A20 Al 44 N+2 ¢4 480 70.0 20| C10 Ci1 34 V-1 ©vA 50 65.0 7.0
D110 D112 6v N+1 ¢Q 1010 69.0 3.0 B2 B10 44 N+1 #J 450 57.0 15.0| B12 B4 24 O-1 ¢vK 50 65.0 7.0
C3 C21 6y N= &A 980 63.0 9.0 A3 A5 44 N+1 5 450 57.0 15.0 (D114 D113 24 V-1 vA 50 65.0 7.0
Cl5 Cl14 6y N= &A 980 63.0 9.0 C4 C22 44 N+1 #J 450 57.0 15.0 (D120 D103 3NV-1 ¢3 50 65.0 7.0
A2 A4 4v N+3 ¢Q 510 44.0 28.0 C8 C19 44 N+1 &J 450 57.0 15.0 (D116 D101 1¢ O+1 48 -90 60.0 12.0
C4 Cl11 5v N+2 ¢Q 510 44,0 28.0( A19 Al10 44 N+1 9 450 57.0 150 C14 C13 INN-1 &5 -100 58.0 14.0
C5 C13 4v N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D105 D112 44 N+1 &J 450 57.0 15.0 A8 Al5 24 0O+1 v6 -110 56.0 16.0
B7 Bl1l 4v N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D106 D115 44 N+1 ¢4 450 57.0 15.0 C8 C19 INO+1 v2 -120 54.0 18.0
C9 C22 4vy N+3 «J 510 44.0 28.0 (D107 D117 44 N+1 v5 450 57.0 15.0 B1 B8 2#0+2 vQ -130 46.0 26.0
Al3 A8 4v N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D118 D102 44 N+1 v9 450 57.0 15.0 B2 B10 4#0= vQ -130 46.0 26.0
Al5 A7 4vy N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D121 D109 4«4 N+1 ¢4 450 57.0 15.0 C4 C22 44#0= vQ -130 46.0 26.0
Al7 All 4v N+3 ¢Q 510 44.0 28.0 B1 B8 44 N= &J 420 40.0 32.0 B5 B3 24 0+2 3 -130 46.0 26.0
A18 A5 4v N+3 ¢Q 510 44.0 28.0 B5 B3 44 N= ¢5 420 40.0 32.0 C6 C15 2 0+2 vJ -130 46.0 26.0
Cl19 C2 4¢vN+3 ¢Q 510 44.0 28.0 C6 C15 44 N= ¢4 420 40.0 32.0 B9 B6 24 O+2 +¢K -130 46.0 26.0
A20 Al12 4v N+3 ¢Q 510 44.0 28.0 A8 Al5 44 N= ¢4 420 40.0 32.0| C18 C2 3«0O+1 v¥6 -130 46.0 26.0
D103 D121 4vy N+3 ¢Q 510 440 28.0| C1l4 C13 44 N= v2 420 40.0 32.0 A7 All 24 V+1 ¢3 -140 36.0 36.0
D104 D111 4vy N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D110 D111 44 N= ¢J 420 40.0 32.0| Al8 A6 24 V+1 @vA -140 36.0 36.0
D105 D113 4v N+3 ¢Q 510 44,0 28.0 (D114 D113 44 N= &J 420 40.0 32.0| A19 Al10 24 V+1 YA -140 36.0 36.0
D107 D118 4v N+3 v5 510 44,0 28.0 B7 Bl1l 34 N+3 v2 230 29.0 43.0 A3 A5 2N O+1 oT -150 23.0 49.0
D115 D114 4vy N+3 ¢Q 510 440 28.0( C10 Cl11 34 N+3 ¢4 230 29.0 43.0 C5 C12 2NO+1 v2 -150 23.0 49.0
D119 D102 4v N+3 ¢Q 510 44,0 28.0( A18 A6 24 N+4 T 230 29.0 43.0 A9 Al3 2NO+1 &T -150 23.0 49.0
B5 B3 3NS+3 ¢9 490 26.0 46.0 (D116 D101 24 N+4 ¢4 230 29.0 430 A14 A2 2NO+1 2 -150 23.0 49.0
B1 B8 4v N+2 ¢Q 480 20.0 52.0 A7 All 24 N+3 v8 200 19.0 53.0 A20 Al INO+2 48 -150 23.0 49.0
C6 C16 4v S+2 +9 480 20.0 52.0 B9 B6 34 N+2 ¢4 200 19.0 53.0| C20 C3 2NO+1 8 -150 23.0 49.0
D109 D122 4v N+2 ¢Q 480 20.0 52.0| B12 B4 24 N+3 &J 200 19.0 53.0| C21 C9 INO+2 v2 -150 23.0 49.0
D117 D101 4v N+2 &A 480 20.0 520 C16 Cl 14 N+4 #J 200 19.0 53.0 (D106 D115 INO+2 6 -150 23.0 49.0
D120 D108 4v N+2 &3 480 20.0 52.0 C21 C9 24 N+3 #J 200 19.0 53.0 |[D108 D119 2N O +1 48 -150 23.0 49.0
A6 Al10 4v S+1 &4 450 12.0 60.0 |D108 D119 24 N+3 ¢4 200 19.0 53.0|D118 D102 3« O+2 ¢Q -150 23.0 49.0
C7 C18 4vy S+1 &4 450 12.0 60.0 C5 Cl12 24 N+2 &J 170 11.0 61.0 {D107 D117 34 V+1 YA -170 12.0 60.0
D106 D116 4v N+1 &A 450 12.0 60.0| C20 C3 24 N+2 v4 170 11.0 61.0| Al6 A4 2NO+2 48 -180 9.0 63.0
Al6 A3 4vy N= &T 420 8.0 64.0 A9 Al13 24 N+1 3 140 6.0 66.0 (D105 D112 2N O +2 «8 -180 9.0 63.0
B9 B6 24 S= &K 110 6.0 66.0| Al6 A4 24 N+1 &J 140 6.0 66.0 |D121 D109 3v N-3 &A -300 6.0 66.0
B2 B10 6v N-1 &A -50 3.0 69.0|D120 D103 24 N+1 &J 140 6.0 660 C16 Cl1 3NO= 4Q -400 3.0 69.0
C10 C12 6vy N-1 &A -50 3.0 69.0| A17 Al12 44 N-1 +8 -50 1.0 71.0| Al7 Al12 3NO= v2 -400 3.0 69.0
C20 C8 6Yy N-3 &A -150 0.0 72.0|D104 D122 44 N-1 &J -50 1.0 71.0|D110 D111 3NO+2 &T -460 0.0 72.0
- C 43.8 Cc7 - 30.2 Cc7 - 30.2
19 4 KDKn86 Basta kontrakt 20 4 D85 Basta kontrakt 21 & DKn952 Basta kontrakt
Syd v Kn764 34 V =-140 Vast v 853 6% N D -2 -500 Nord v DKn10 2¢ N =90
oV ¢ Kn43 Alla +43 NS + D5
&K & ¢ v &N #KKn1096 & ¢ v & NT &K42 & ¢ v &N
4974 & E1053 N4 6 444 a7 4KKn1093 N 102 7 4 4 & K8 & E1073 N8 857 6
vE5 v D10982 S 47 444 v972 vKD10 S9 27 44 v 876 v K5432 S88576
¢ED65 +¢8 096 99 8 ¢ EKN10852 ¢ KD976 O3 116 7 7 ¢ K7432 +8 04576 4
&#Kn875 &#E63 V96 9 98 &E73 &»- V 3 116 7 7 &E65 987 V45754
a2 & E642 464
v K3 v EKn64 vE9
+ K10972 ¢- + EKn1096
#D10942 &D8542 &DKn103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C22 C10 2NO-2 #4 200 71.0 10| A18 A7 3NV-2 &K 200 72.0 0.0 A9 Al 3NN= &7 600 70.0 2.0
D113 D112 3v O-2 42 200 71.0 1.0 B9 B7 5¢ V-1 &T 100 68.0 4.0 C9 C19 3NN= v2 600 70.0 2.0
C5 Cl11 2NS+1 6 150 68.0 40| A5 A9 6¢ V-1 &9 100 68.0 40| A20 A3 3NS= &6 600 70.0 2.0
B2 Bl 2NS= ¢+6 120 65.0 7.0(D107 D116 6¢ V-1 #J 100 68.0 4.0(D112 D111 2NS+2 +3 180 66.0 6.0
A3 Al4 INS+1 5 120 65.0 7.0 A8 Al2 2v S-1 &7 -100 64.0 8.0| Bl12 B5 2NN+1 2 150 63.0 9.0
B3 B10 2vO-1 42 100 60.0 12.0 (D117 D102 4¢ V= »6 -130 62.0 10.0| A18 A8 2NN+1 &9 150 63.0 9.0
C9 C20 2vO-1 42 100 60.0 12.0 |D105 D111 24 O+1 &4 -140 60.0 12.0| A10 A15 2NN= v2 120 59.0 13.0
Cl9 C3 3NO-1 &2 100 60.0 12.0 B2 Bl 3¢ O+2 v6 -150 49.0 23.0|D108 D117 2NN = v3 120 59.0 13.0
D105 D111 INS= 49 90 56.0 16.0 A4 A6 3¢ O+2 v6 -150 49.0 23.0 B2 Bl 24 N= ¢8 110 53.0 19.0
A4 A6 2NS-1 +6 -50 47.0 25.0 C5 C11 3¢ V+2 &9 -150 49.0 23.0|D102 D116 2¢ S+1 8 110 53.0 19.0
A5 Al16 14 N-1 38 -50 47.0 25.0 C8 C18 3¢ V+2 &9 -150 49.0 23.0|D109 D119 2¢ S+1 6 110 53.0 19.0
C6 Cl14 3¢ N-1 w2 -50 47.0 25.0 C9 C20 2¢ V+3 +8 -150 49.0 23.0|D120 D104 2+ S+1 6 110 53.0 19.0
B8 Bll INS-1 +¢5 -50 47.0 25.0| Al7 Al 3¢ O+2 &2 -150 49.0 23.0| C20 C4 2v O-1 46 50 48.0 24.0
B12 B5 3¢ S-1 vA -50 47.0 25.0| A19 A1l 3¢ V+2 &9 -150 49.0 23.0 Cl Cl14 3NN-1 w2 -100 42.0 30.0
Al3 A10 INS-1 5 50 47.0 25.0| C19 C3 3¢ V+2 &T -150 49.0 23.0 C2 C16 2NN-1 w2 -100 42.0 30.0
Al5 A9 2NS-1 5 -50 47.0 25.0|D106 D114 4¢ V+1 &9 -150 49.0 23.0| A1l A13 2NN-1 v2 -100 42.0 30.0
Al9 All 2NS-1 5 -50 47.0 25.0|D108 D118 4¢ O+1 &2 -150 49.0 23.0| C12 C11 2NN-1 v2 -100 42.0 30.0
Cl3 Cl12 24 N-2 38 -100 37.0 35.0 Cl Ci15 5¢ V= »6 -600 22.0 50.0 D110 D121 24 N-1 +8 -100 42.0 30.0
Al7 Al 3¢ S-2 YA -100 37.0 35.0 A3 Al4 5¢ V= & -600 22.0 50.0 A5 A7 3NS-2 ¢¥5 -200 27.0 45.0
C21 C4 290= &2 -110 32.0 40.0 B3 B10 5¢ V= & -600 22.0 50.0 C6 C13 3NN-2 w2 -200 27.0 45.0
D106 D114 2y O= 42 -110 32.0 40.0 A5 Al6 5¢ O= &9 -600 22.0 50.0 B8 Bll 2NN-2 v2 -200 27.0 45.0
D108 D118 2v O= &2 -110 32.0 40.0 B6 B4 5¢ V= &9 -600 22.0 50.0 B9 B7 24 N-2 +8 -200 27.0 45.0
B6 B4 3vy O= 42 -140 25.0 47.0 C6 Cl4 5¢ V= a4 -600 22.0 50.0| C10 C21 3NN-2 ¥3 -200 27.0 45.0
C7 C16 3v O= a2 -140 25.0 47.0 C7 C16 5¢ O= &8 -600 22.0 50.0| A16 A6 2NN-2 v2 -200 27.0 45.0
D101 D115 2v O +1 &2 -140 25.0 47.0 B8 Bll 5¢ V= *4 -600 22.0 50.0| C18 C3 2NN-2 v2 -200 27.0 45.0
D121 D104 3vy O= &T -140 25.0 47.0| Bl12 B5 5¢ O= &4 -600 22.0 50.0| A19 A12 2NN-2 ¢3 -200 27.0 45.0
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C8 C18 2¢v N-3 +8 -150 17.0 55.0| A13 Al0 5¢ V= ¢3 -600 22.0 50.0| C22 C5 2NN-2 ¢7 -200 27.0 45.0
B9 B7 14 N-3 +¢8 -150 17.0 55.0| C13 C12 5¢ V= ¢3 -600 22.0 50.0 |D122 D105 3NN-2 ¢2 -200 27.0 45.0
A20 A2 34 S-3 vA -150 17.0 55.0( A20 A2 5¢ V= &K -600 22.0 50.0 A2 Al17 3NN-3 3 -300 9.0 63.0
D122 D110 3NN-3 #A -150 17.0 55.0| C21 C4 5¢ V= &9 -600 22.0 50.0 B3 B10 3NN-3 ¢2 -300 9.0 63.0
A8 Al12 3NS-4 vA -200 8.0 640| C22 C10 5¢ V= ¢4 -600 22.0 50.0| C7 C15 3NN-3 ¢3 -300 9.0 63.0
A18 A7 24 N-4 &A -200 8.0 64.0 (D109 D120 5¢ V= &6 -600 22.0 50.0| A14 A4 3NN-3 v4 -300 9.0 63.0
D107 D116 24 N-4 8 -200 8.0 64.0 D113 D112 5¢ V= &J -600 22.0 50.0 |D101 D114 3NN-3 ¢2 -300 9.0 63.0
D109 D120 2v N-4 +8 -200 8.0 64.0|D122 D110 5¢ V= ¢4 -600 22.0 50.0 |D106 D113 3NN-3 ¢2 -300 9.0 63.0
D117 D102 2N S-4 &7 -200 8.0 64.0|D101 D115 5¢ V+1 &9 -620 3.0 69.0 |D107 D115 3NN-3 ¢5 -300 9.0 63.0
D119 D103 3#S-5 vA -250 2.0 70.0|D119 D103 5¢ V+1 +¢3 -620 3.0 69.0 |D118 D103 3NN-3 ¢3 -300 9.0 63.0
Cl C15 3NV= 4K -600 0.0 72.0|D121 D104 5¢DV= &K -750 0.0 72.0 B6 B4 44 N-4 +8 -400 0.0 72.0
- C2 36.3 - C2 36.3 Cc8 - 44.1
22 oK Basta kontrakt 23 «E108 Basta kontrakt 24 410973 Basta kontrakt
Ost v73 34 SD-1-100 Syd vKD8 4¢ S D -2-500 Vast v73 4v V =-420
oV + D9872 Alla +54 Ingen +53
#EK876 & ¢ v & NT #E9863 & ¢ v & NT #EKn543 & ¢ v & NT
464 4« DKn8 N7 6 384 & K652 4 Kn73 N486 55 4 KKn85 & E64 N8 4346
vEK vDKn109542 S 7 6 3 8 4 v3 vEKn10652 S 4 8 4 5 4 vDKn85 vE964 S84346
¢ EKKn1063 ¢ 5 057957 + ED93 .- 095889 ¢+ EKn2 ¢ D1086 05 9 109 7
#Kn43 &D5 V57957 #Kn1074 #KD52 V84789 «D7 #108 vV 59 109 7
« E1097532 4 D94 4 D2
v 86 v974 v K102
¢+ 4 + KKn108762 + K974
#1092 »- »K962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
Cl Cl4 7+vO-4 «A 400 71.0 1.0|D107 D114 3NN+1 ¥5 630 720 0.0 A5 Al4 4v V-1 #A 50 640 8.0
A2 Al7 44V-4 ¢7 400 710 1.0|D113 D101 3vy O-3 44 300 700 20| C6 Cil2 4v V-1 «9 50 64.0 8.0
B4 B10 5+ O-2 «4A 200 61.0 11.0 B4 B10 3NV-2 ¢4 200 66.0 60| C7 Cl4 4vV-1 &A 50 640 8.0
A5 A7 3¢ V-2 #A 200 610 11.0| A20 A4 4v O-2 ¢J 200 66.0 6.0| Al2 Al3 4¢vV-1 &»A 50 64.0 8.0
C9 C19 4v0O-2 ¢4 200 610 11.0| C21 C5 3vO-2 ¢K 200 66.0 6.0|D102 D115 4y V-1 43 50 64.0 8.0
All Al13 5v0-2 &T 200 61.0 11.0 A5 Al4 2NN= 43 120 62.0 10.0|D103 D117 4v V-1 +5 50 64.0 8.0
Cl18 C3 5¢vDO-1 ¢4 200 61.0 11.0 A7 Al16 3¢ S= v3 110 59.0 13.0|D108 D116 4v O-1 &2 50 64.0 8.0
D101 D114 5v O-2 4 200 61.0 11.0(D119 D104 3¢ N= vA 110 59.0 13.0(D109 D118 3v V-1 3 50 64.0 8.0
D102 D116 4vDO-1 A 200 61.0 11.0 B6 Bl12 4v O-1 44 100 51.0 21.0 (D113 D101 4v O-1 42 50 64.0 8.0
D112 D111 5v O-2 #4A 200 61.0 11.0| C8 C16 4v O-1 44 100 51.0 21.0 B3 B2 INV= &4 -90 54.0 18.0
Bl Bl1l1 4v O-1 A 100 41.0 31.0 B9 B8 3NO-1 &8 100 51.021.0| C2 C15 2v O+1 7 -140 48.0 24.0
B3 B2 5v0-1 4 100 41.031.0| C10 C20 24 V-1 5 100 51.0 21.0 A9 Al18 3v V= 3 -140 48.0 24.0
B6 Bl12 4v O-1 «4A 100 41.0 31.0 (D106 D112 4v O-1 T 100 51.0 21.0| ALI0 A2 3vVv= &A -140 48.0 24.0
C6 C13 4vO-1 A 100 41.0 31.0|D108 D116 3NV-1 ¢5 100 51.0 21.0| C11 C22 2v V+1 7 -140 48.0 24.0
B7 B5 4v0O-1 «A 100 41.0 31.0 A15 A1l 3¢ S-1 3 -100 42.0 30.0 |D121 D105 2v O+1 4Q -140 48.0 24.0
A9 Al 4v0O-1 «A 100 410 31.0| ALl7 A3 3¢ S-1 ¥3 -100 42.0 30.0 B7 B5 2v O+2 ¢4 -170 35.0 37.0
Cl2 C11 4vO-1 A 100 41.0 31.0|D103 D117 3¢ S-1 3 -100 42.0 30.0 B9 B8 2y V+2 42 -170 35.0 37.0
Al6 A6 4v O-1 A 100 41.0310( Cl1 C22 3vO= T -140 38.0 34.0| C10 C20 3vO+1 4Q -170 35.0 37.0
D106 D113 4v O-1 A 100 41.031.0| C19 C4 3vO+1 ¢7 -170 36.0 36.0| C21 C5 2v V+2 45 -170 35.0 37.0
D108 D117 4v O-1 A 100 41.0 310 C2 Ci15 3v O+2 K -200 27.0 45.0(D106 D112 3v O+1 7 -170 35.0 37.0
D120 D104 4v O-1 A 100 41.0 31.0 B3 B2 3NN-2 v6 -200 27.0 45.0|D107 D114 1v V+3 45 -170 35.0 37.0
D122 D105 4v O-1 A 100 41.0 31.0 B7 B5 3NN-2 &Q -200 27.0 45.0 D111 D122 2v O+2 2 -170 35.0 37.0
D107 D115 44 S-1 vA -50 28.0 44.0 A9 A18 3NN-2 3 -200 27.0 45.0|D119 D104 2v O+2 &6 -170 35.0 37.0
C2 Cl16 44 S-2 vA -100 26.0 46.0| C9 C18 4¢DS-1 v3 -200 27.0 45.0| A15 All 3v V+2 45 -200 24.0 48.0
B9 B8 2vV+l #A -140 22.0 50.0 A10 A2 3NS-2 +¢2 -200 27.0 45.0| Al7 A3 2vV+3 45 -200 24.0 48.0
A10 Al15 2vO+1 A -140 22.0 500 C13 C1 3NN-2 vJ -200 27.0 45.0| A19 Al 3v V+2 45 -200 24.0 48.0
A20 A3 3y O= #A -140 22.0 50.0 (D121 D105 4¢ S-2 3 -200 27.0 45.0 A6 A8 INO+4 ¢4 -210 20.0 52.0
D110 D121 54DS-2 ¢A -300 18.0 540| C6 C12 3NN-3 vA -300 17.0 55.0 Bl Bll 4v V= &A -420 12.0 60.0
D118 D103 54DS-3 ¢A -500 16.0 56.0|D110 D120 3NN-3 v6 -300 17.0 55.0 B4 B10 4v O= &6 -420 12.0 60.0
C7 C15 4v O= ¢4 -620 9.0 63.0 Bl Bl1l 3NN-5 ¢2 -500 10.0 62.0 B6 Bl12 4y V= &3 -420 12.0 60.0
Al4d A4 4y V= &A -620 9.0 63.0f C7 Cil4 3NN-5 2 -500 10.0 62.0 A7 Al6 4vy V= 5 -420 12.0 60.0
Al8 A8 4v O= +4 -620 9.0 63.0| Al12 A13 3NN-5 A -500 10.0 620| C8 Cl16 4v O= ¢4 -420 12.0 60.0
C20 C4 4v 0= ¢4 -620 9.0 63.0|D102 D115 3NN-5 ¢2 -500 10.0 62.0| C19 C4 4v V= &A -420 12.0 60.0
C22 C5 4v 0= ¢4 -620 9.0 63.0|D111 D122 3NN-5 T -500 10.0 62.0| A20 A4 4v V= 4T -420 12.0 60.0
D109 D119 4y O= ¢4 -620 9.0 63.0 A6 AB 4y O= ¢J 620 3.0 69.0| C13 C1 3NO+1 +4 -430 4.0 68.0
Cl10 C21 4v O+1 ¢4 -650 2.0 70.0|D109 D118 44 V= 45 620 3.0 69.0| C9 C18 4v V+1l 45 -450 1.0 71.0
A19 Al12 4¢vyDS-6 ¢A -1400 0.0 720 A19 Al 3vDO+1¢T -930 0.0 72.0|D110 D120 4y O+1 6 -450 1.0 71.0
Cc8 - 441 C3 - 37.3 C3 - 37.3
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